

Lehrplan Volksschule Kanton St.Gallen



Što vrijedi sada?

Kanton St.Gallen
Bildungsdepartement



Dragi roditelji

Sjećate li se što ste vi učili u školi? Kako je to kod Vašeg djeteta? Ono, što dijete na kraju školovanja treba znati i moći, upisano je u nastavnom planu.

Iz razloga što se puno toga mijenja, nastavni plan osnovne škole se povremeno aktualizira. Novo – na primjer rukovanje kompjuterom – mora se naučiti. Zbog toga je od ove školske godine na snazi novi nastavni plan. Vaše dijete treba naučiti što mu je potrebno za uspješan ulazak u poslovni svijet ili višu školu.

Kroz uspješnu suradnju roditelja, škole i službi, djeca i mladi u kantonu St. Gallen dobivaju optimalno obrazovanje.

« Sa nastavnim planom osnovne škole naša djeca se osposobljavaju da se uspješno nose sa izazovima današnjeg društva »

Dobro za znati

Puno toga, što su djeca i mladi do sada naučili, i dalje će se predavati. To je još uvijek točno i važno. Ali dodaju se i neke promjene:

- **Predmeti:** Novi predmeti se dodaju ili će dobiti novi naziv. Od 5. primarnog razreda Vaše dijete na primjer pohađa novi predmet Mediji i informatika.
- **Pisanje na nastavi:** Vaše dijete nanovo kroz «Njemačko-švicarsko osnovno pismo» uči svoj lični rukopis, a ne više kroz štampana slova i kosa slova. Od 3. primarnog razreda osim toga sakuplja iskustva u pisanju na tipkovnici kompjutera.

- **Domaći zadaci:** Vaše dijete kod kuće sa domaćim zadacima vježba nastavno gradivo. Oni su kao prozor škole i daju Vam uvid u nastavu Vašeg djeteta. U primarnoj školu od petka na ponedjeljak se više ne zadaju domaći zadaci.
- **Svjedodžba:** Mapa i formulari svjedodžbe su nanovo oblikovani. Od završetka 2. primarnog razreda Vaše dijete na kraju svakog semestra dobiva svjedodžbu sa ocjenama. Osim toga Vas nastavnik svake godine poziva na razgovor o procjeni Vašeg djeteta.

Pogled u nastavni plan

Na početku školovanja – u dječjem vrtiću – Vaše dijete uči kroz igru i izvan granica predmeta. U primarnoj školi i u višem stupnju nastavno gradivo je podijeljeno u različita stručna područja.

1. Zyklus KG und 1./2. Klasse Primarschule	2. Zyklus 3. – 6. Klasse Primarschule	3. Zyklus 1. – 3. Oberstufe
Deutsch		
Englisch		
Französisch		
Mathematik		
Natur, Mensch, Gesellschaft		Natur und Technik
		Wirtschaft, Arbeit, Haushalt
		Räume, Zeiten, Gesellschaften
Ethik, Religionen, Gemeinschaft Schule		
Ethik, Religionen, Gemeinschaft Kirchen		
Gestalten (Bildnerisches Gestalten / Textiles und Technisches Gestalten)		
Musik		
Bewegung und Sport		
Medien und Informatik		
Berufliche Orientierung		

U koje vrijeme kojim danom Vaše dijete treba biti u školi, piše u rasporedu sati. Isti ćete dobiti od škole Vašeg djeteta.

Ovako uči Vaše dijete

Vaše dijete se u školi susreće sa različitim temama i širi svoje znanje. Ono uči različite sposobnosti i vještine kao na primjer pisanje ili računanje.

Vaše se dijete potiče da koristi naučeno. Na primjer, razred se bavi temom vrijeme. Prilikom planiranja ekskurzija učenice i učenici to znanje odmah mogu praktično primijeniti na način, da gledaju, kojim danom će najvjerojatnije biti najbolje vrijeme za to.

Kroz čestu primjenu naučenog Vašeg djeteta će biti sigurnije i samouvjerenije će se nositi sa svojim znanjem. Kada radi sa novim temama profitirat će od onog, što već zna. Vaše dijete je kompetentno.

Učitelji djecu i mlade podupiru na različite načine. Oni za to koriste odgovarajući nastavni materijal. Sa dobrim odnosom sa djetetom i svojim stručnim znanjem brinu se za to, da učenice i učenici rado i motivirano uče.

« Kod učenja nadovezuje se na već stečeno znanje i isto se produbljuje »

Ostale informacije

- Ukoliko imate pitanja, ista možete postaviti nastavnicima Vašeg djeteta.
- Ostale informacije o nastavnom planu osnovne škole osim toga možete naći pod www.lehrplan.sg.ch